



Подведены итоги регионального конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации



Ежегодно в следственном управлении Следственного комитета России по Тамбовской области проходит региональный конкурс работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета. Изучив имеющиеся материалы с учетом критериев оценки (соответствие целям и задачам конкурса, актуальности темы и полнота ее раскрытия, оригинальности идеи, точности при употреблении специальной терминологии, учитывая стиль написания и форму подачи материала), конкурсная комиссия пришла к выводу признать победителями:

1. В номинации «Петровским традициям будем верны!» специального корреспондента общественно-политической газеты «Тамбовская жизнь» - Сокрушаеву Людмилу Геннадиевну. Она же признана победителем в номинациях «Лучшая работа (цикл публикаций, программ, новостных выпусков) по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета» и «Лучшая работа по объективному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних».

2. В номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции» - автора и ведущего программы «Дежурная часть» ГТРК «Тамбов» Корнейкова Игоря Анатольевича.

3. В номинации «Лучшая работа (цикл публикаций, программ, новостных выпусков) о приоритетных направлениях деятельности следственных органов Следственного комитета» - главного редактора газеты «Тамбовский меридиан», автора постоянной рубрики «Криминал» Босомыкину Людмилу Александровну.

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/folder/879207/item/1709730>